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‭Zadanie 1‬
‭Podziel wielomian‬ ‭przez dwumian‬ ‭. Podaj wartości współczynników‬ ‭i‬‭4‬‭𝑥‬‭3‬ − ‭6‬‭𝑥‬‭2‬ − ‭2‬‭𝑥‬ − ‭8‬ ‭𝑥‬ − ‭2‬ ‭𝑎‬, ‭𝑏‬ ‭𝑐‬
‭otrzymanego trójmianu kwadratowego.‬

‭Zadanie 2‬
‭Dany jest wielomian:‬

‭𝑊‬(‭𝑥‬) = ‭𝑥‬‭4‬ + ‭𝑏‬‭𝑥‬‭3‬ + ‭𝑐‬‭𝑥‬‭2‬

‭Reszty dzielenia wielomianu‬ ‭przez dwumiany (x−2) i (x−1) są odpowiednio równe (-9) oraz (-5).‬‭𝑊‬(‭𝑥‬)
‭Oblicz resztę z dzielenia wielomianu‬ ‭przez dwumian‬ ‭.‬‭𝑊‬(‭𝑥‬) (‭𝑥‬‭ ‬ − ‭ ‬‭3‬)

‭Zadanie 3‬
‭Sprawdź, czy wielomian‬ ‭jest podzielny przez dwumian‬ ‭.‬‭𝑊‬(‭𝑥‬) = ‭𝑥‬‭4‬ − ‭16‬ ‭𝑊‬(‭𝑥‬) = ‭𝑥‬‭2‬ − ‭4‬

‭Zadanie 4‬
‭Dany jest wielomian:‬

‭𝑊‬(‭𝑥‬) = ‭𝑥‬‭4‬ + ‭𝑏‬‭𝑥‬‭3‬ + ‭𝑐‬‭𝑥‬‭2‬

‭Wiadomo, że‬ ‭i‬ ‭.  Wyznacz wartości b i c, a następnie oblicz resztę z dzielenia‬‭𝑊‬(‭0‬) = ‭0‬ ‭𝑊‬(‭2‬) =− ‭8‬
‭przez‬ ‭.‬‭𝑊‬(‭𝑥‬) (‭𝑥‬ − ‭1‬)

‭Zadanie 5‬
‭Sprawdź, dla których wartości całkowitych‬ ‭z przedziału‬ ‭wielomian:‬‭𝑟‬ [− ‭4‬, ‭4‬]

‭𝑊‬(‭𝑥‬) = ‭𝑥‬‭3‬ + ‭𝑥‬‭2‬ − ‭5‬‭𝑥‬ + ‭3‬
‭jest podzielny przez‬ ‭.‬(‭𝑥‬ − ‭𝑟‬)

‭Zadanie 6‬
‭Dla wielomianu:‬

‭𝑊‬(‭𝑥‬) = ‭𝑥‬‭1000‬ − ‭𝑥‬‭500‬ + ‭𝑥‬ + ‭1‬

‭Oblicz‬ ‭. Czy wielomian jest podzielny przez‬ ‭? A przez‬ ‭?‬‭𝑊‬(‭1‬)‭ ‬‭𝑖‬‭ ‬‭𝑊‬(− ‭1‬) ‭𝑥‬ − ‭1‬ ‭𝑥‬ + ‭1‬
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‭Zadanie 7‬
‭Wiadomo, że wielomian:‬

‭𝑊‬(‭𝑥‬) = ‭6‬‭𝑥‬‭4‬ − ‭19‬‭𝑥‬‭3‬ + ‭23‬‭𝑥‬‭2‬ − ‭12‬‭𝑥‬ + ‭2‬

‭ma spośród pierwiastków:‬ ‭,‬ ‭,‬ ‭,‬ ‭dokładnie jeden pierwiastek wymierny. Jest nim liczba?‬‭2‬
‭3‬

‭1‬
‭2‬

‭3‬
‭4‬

‭4‬
‭5‬

‭Zadanie 8‬
‭Wielomian określony wzorem:‬

‭𝑊‬(‭𝑥‬) = ‭3‬‭𝑥‬‭3‬ + (‭𝑘‬‭2‬ + ‭4‬)‭𝑥‬‭2‬ − ‭5‬‭𝑥‬ − ‭3‬(‭2‬‭𝑘‬ − ‭1‬)

‭jest podzielny przez dwumian‬ ‭, a przy dzieleniu przez‬ ‭daje resztę 7.‬(‭𝑥‬ − ‭1‬) (‭𝑥‬ + ‭2‬)
‭Oblicz‬ ‭, a następnie rozwiąż nierówność:‬ ‭.‬‭𝑘‬ ‭𝑊‬(‭𝑥‬) < ‭0‬

‭Zadanie 9‬
‭Reszta z dzielenia wielomianu‬ ‭przez dwumian‬ ‭jest‬‭𝑊‬(‭𝑥‬)‭ ‬ = ‭ ‬‭4‬‭𝑥‬‭3‬‭ ‬ + (‭2‬‭𝑚‬ − ‭3‬)‭𝑥‬‭2‬‭ ‬ − ‭7‬‭𝑥‬ + ‭5‬ ‭𝑥‬ − ‭𝑚‬
‭równa 10. Oblicz wartość m oraz pierwiastki tego wielomianu.‬

‭Zadanie 10‬
‭Reszta z dzielenia wielomianu:‬

‭𝑊‬(‭𝑥‬) = ‭4‬‭𝑥‬‭3‬ − ‭5‬‭𝑥‬‭2‬ − ‭23‬‭𝑥‬ + ‭𝑚‬

‭przez dwumian‬ ‭jest równa 20.  Oblicz wartość współczynnika‬ ‭oraz pierwiastki tego wielomianu.‬‭𝑥‬ + ‭1‬ ‭𝑚‬

‭Zadanie 11‬
‭Wyznacz wartości współczynników a i b wielomianu:‬

‭𝑊‬(‭𝑥‬) = ‭𝑥‬‭3‬ + ‭𝑎‬‭𝑥‬‭2‬ + ‭𝑏𝑥‬ − ‭2‬

‭wiedząc, że‬ ‭oraz reszta z dzielenia przez‬ ‭wynosi 0.‬‭𝑊‬(‭1‬) = ‭3‬‭ ‬ (‭𝑥‬ + ‭2‬)
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